



全员统一竞聘,济阳街道竞争上岗“动真格”

三大亮点实现干部的优化配置



近日,为完善干部队伍的竞争激励机制,发挥绩效考核在工作中的“指挥棒”作用,济阳区济阳街道通过公开竞聘、双向选择等形式,实现街道干部的优化配置,激发大家干事创业的热情,为2020年街道各项工作的高质量发展提供坚强保障。此次竞岗,呈现三大亮点。

▶济阳街道全员统一竞争上岗。

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 孟芳

看能力: 打破身份限制,能者上

此次竞岗,打破“公务员”、“事业编”、“编制外”等身份限制,实行全员统一竞聘。中层管理职位由街道干部根据自身情况进行岗位申报,公开演讲,根据成绩划定入围人选。在征求入围人选个人意见的基础上,再经党政班子联席会研究,根据个人实绩、能力、特点等综合分析,确定最终管理岗人选。普通岗位,则采取个人自主报名与中层优选双结合,把用人、选人的最大权限“砸”给中层,确保把最合适的人选放到最合适的岗位。整个竞争过程,严谨、公开、透明,使“庸者下”得心服、“平者让”得有据、“能者上”得有理。

看行动: 跑步完成“队形”转换

竞争上岗期间,压紧压实疫情防控、

复工复产等各项工作责任,确保队伍不散、工作不断。各竞岗工作人员,以最快的速度进行工作交接,跑步完成“队形”转换、身份转变,迅速投入到新的工作岗位中。通过管理岗与普通岗的双向选择,明确工作职责,采取工作量与绩效考核相挂钩的方法,把工作分解到每名管理者和具体责任人身上,确保人人肩上有担子、项项工作有专班,实现了各项工作全方位、无死角覆盖,有效解决了以往工作中存在的“干多干少一个样”的惰性思维,激发起广大干部主动作为的工作积极性。

前年刚入职财政所的95后干部王文季,通过竞岗获得华阳社区副书记的职位,她现已完成从财政所业务骨干到社区管理者的角色转换,奔走在大街小巷,为社区个体工商户的全面复工而努力工作。王文季坦言,虽说担子更重,但动力也更足,对新工作、新岗位充满信心!

看风貌: 同频共振,战斗力强

此次竞争上岗,济阳街道共拿出部

门正职岗位36个,副职岗位36个,吸引138名干部同台竞技。其中25名干部获得提拔,40岁以下干部16名,年龄最小的25岁,这种不拘一格选拔干部的思路,使干部队伍年龄结构进一步优化,活力进一步增强。

新到岗到位的中层干部带领着自己优选来的精兵强将,同频共振,创新工作方式方法,对职责范围内的全年工作进行整体谋划,展现出改革后带来的新气象。干部队伍思想状态稳定,工作热情高涨。“以前工作干好干坏区别不大,现在不同了,考核机制会一把标尺量到底,逐条加减分,成绩一目了然!有了绩效考核这把硬标尺,不仅压力重了,为群众办事的责任感也更强了,我会继续努力,不辱使命!”刚竞争到南郭管区书记岗位的杨伟满怀信心。

济阳街道党工委书记贾振中说:“济阳街道以绩效考评为突破口,开展全员竞聘,目的就是打破身份限制,激发大家干事创业的活力,让能者上庸者下。特别是对一线的拆迁干部、管区(社区)干部、招商干部等,制定更高的绩效体系,确保大家多劳多得,为街道做更大的贡献。”

济阳区发改局全力推进 中央投资项目储备和申报工作

本报3月19日讯(通讯员 赵丕章) 近期,济阳区发改局以中央投资项目储备和申报工作为重点,积极争取上级投资补助,全力以赴保持经济平稳健康发展。

加大项目策划包装。坚持项目为王,认真研究把握上级政策,围绕老旧小区改造、公共卫生服务等重点领域,开展项目策划包装。面对疫情期间,中央加快下达预算内投资的形势,保持“战备状态”,对于上级扶持政策,第一时间研究汇报、第一时间策划包装、第一时间推动争取。

加快手续办理进度。以区重点项目推进专班为平台,牵头区自然资源局、区行政审批服务局等八部门,加快各项手续办理进度,提高项目争取上级支持的“成熟度”。发挥桥梁纽带作用,积极协调解决项目建设过程中遇到的拆迁清障、配套基础设施不足等突出问题,做好项目单位的“联络员”和“服务生”。

加强工作沟通对接。加强向上汇报沟通,全力争取要素倾斜和政策支持,就公共卫生、城镇老旧小区改造等重点方向,积极与市发改委专业处室开展工作对接。强化与相关区直部门的沟通协调,多次召开专题会议,合力推进项目储备和申报工作。

济阳区行政审批服务局 全力做好重点项目审批服务

本报3月19日讯(通讯员 尹晓琳 王聪聪)

“在全国上下抗击疫情的特殊时刻,在没有先例的情况下,你们协调多方,为我们企业注册出了那么多力,真是太感谢你们了!”企业负责人激动地说到。

近日,济阳区行政审批服务局收到了区重点项目的企业注册申请。该企业是一家高新技术企业,项目的引进对今后济阳区农业生产、都市农业发展带来重大推动作用,对提高农林害虫的管理水平和农林产业的健康发展具有重要的现实意义。了解到企业想要在营业执照中体现“研究院”三个字,但是根据现有的规定和现行注册的经验,并无相关依据和先例可循,本着“不设路障设路标”的服务理念,工作人员多措并举兵分三路分别咨询北京和省内其他区县的做法,并陪同企业到市局对接,几经周折,最终为企业顺利注册成功。3月16日,顺利拿到营业执照的企业负责人,特意来到区行政审批服务局对工作人员表示感谢。

自优化营商环境和深化“一次办成”改革以来,区行政审批服务局时刻秉承以人民为中心的服务理念,将2020年定为政务服务提升年,秉承职责内的“马上办”、职责外的“协调办”、困难问题“创新办”,坚持把服务的身子弯下去,把企业的地位抬上来,全心全意为企业和群众服务,诠释了“尽善尽美”政务人!

济阳交警关于恢复城区车辆停放 和货车禁行管理的通告

目前,济阳区企事业单位已全面复工复产,群众生产生活开始恢复正常,道路上车辆明显增多,路面交通压力不断增大,车辆违停影响了正常通行,货车闯禁行存在极大安全隐患。为此,根据上级部门相关要求和济阳区实际,济阳交警将恢复城区车辆停放和货车禁行管理,具体通告如下:

1.城区所有道路两侧车泊位外禁止车辆停放,停放车辆时请按照箭头指示方向停于车泊位内。

2.没有《通行证》的货运车辆禁止在城区所有限行区域道路上通行,持有《通行证》的必须严格按照规定的路线和时间通行。

3.恢复城区道路正常勤务管理措施,现场查处车辆乱停乱放和货运车辆闯禁行等交通违法行为,对影响道路通行的车辆予以拖移。

4.重启原有道路交通电子监控设备违法抓拍功能,对违反停放管理规定的车辆和违反禁行规定的货运车辆依法予以抓拍处罚。

5.恢复货运车辆禁(限)行区域道路通行备案制度,需进入禁(限)行区域道路通行的货运车辆,可以到交警大队城区中队进行通行备案并办理《通行证》。

6.本通告自2020年3月19日0时起施行。

济南市公安局交通警察支队济阳区大队

济阳区市场监管局走访调研 小微企业和个体工商户复工复产情况



本报3月19日讯(通讯员 赵宏) 为深入贯彻疫情防控和经济社会发展工作的决策部署,推动济阳区小微企业和个体工商户复工复产扶持政策的落实,3月11日—3月12日,济阳区市场监管局徐洪华局长和吴波副局长先后到仁风、曲堤、济

北、济阳、新市、垛石、回河走访调研。

本次调研走访一是统一小微企业和个体工商户复工复产情况调查统计的相关要求;二是了解工作进展情况;三是总结工作经验、找出存在问题;四是积极靠前跟进服务,解决实际问题。

全力做好计量服务 助力企业复工复产

本报3月19日讯(通讯员 王蒙)

伴随着济阳区疫情防控情势稳定向好,企业复工复产稳步推进,辖区内出现了密集申请计量检定校准的情况,济南市济阳区市场监督管理局按照上级疫情期间支持企业复工复产的文件指示和精神,积极做好计量服务。

济阳区计量检定所接到企业计量检定校准申请后,及时受理,对企业送检的计量器具保质从速检出,并且依企业需求及时安排计量技术人员上门服务。检定校准完成后,从速完成检定校准证书,让企业及时拿到检定校准结果。同时,依据上级文件精神,计量检定校准收费一律减免50%,用真金白银减轻企业负担。

近期,济阳区计量检定所服务了包括济南统一企业有限公司、山东旺



济阳区计量检定所依企业需求及时安排计量技术人员上门服务。

旺食品有限公司、山东金晔农法食品有限公司、济南金麒麟刹车系统有限公司、中石化各加油站等30多家企业商户,检定校准燃气表、天平、电子秤、

砝码、玻璃量器、压力表、环境试验设备、酸度计、加油机等多种仪器设备,为促进企业复工复产提供实实在在的支持和帮助。